
Поїздка у файне місто Тернопіль 

Останній осінній день необхідно зробити яскравим. Саме тому, студенти 

факультету соціально-педагогічної освіти та мистецтв, а саме 31-ДО, 31-ПО та 41-

ДПК групи, разом з організатором Наталією Володимирівною Приймас відвідали 

файне місто Тернопіль. У свій жіночий колектив вони запросили голову громадської 

організації «Молодь Кременечини» - Сергія Миколайовича Колісецького, який 

залюбки погодився здійснювати фотосупровід мандрівки та урізноманітнив своєю 

присутністю нашу поїздку. 

Тернопіль зустрів нас похмурою погодою, але це не стало на заваді нашому 

гарному настрою. Першим місцем яке ми відвідали був ТРЦ «Подоляни». Це дуже 

цікаве та розважальне місце для сучасної молоді.  У ньому можна весело та з користю 

провести свій вільний час.  

 

У ТРЦ є найбільший у Тернопільській області боулінг-більярд клуб «Silver» з 

просторим лоббі-баром, єдина в Тернополі крита льодова арена «Ескімос», 4-зальний 

кінотеатр Сінема Сіті з 3D форматом, 7D кінотеатр, тир, дитячі атракціони, 

кондитерська «Цукерка» для справжніх гурманів солодощів, справжня італійська 

піцерія «Папероні», японський суші-бар «Сушіко», концерт-хол «Подоляни», дитячий 
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розважальний центр "Мадагаскар". А для любителів шопінгу є торгова галерея — 135 

бутиків. Саме в цей день діяла «Black Friday», тому кожен зміг придбати необхідні 

речі по доступним цінам. У «Подолянах» ми розділилися по підгрупах. Тому одні 

опановували льодову арену на ковзанах, інші- з неперевершеним азартом грали у 

боулінг, треті- переглянули кінофільм «Готель Едельвейс». Також, ми побували у 

різних кафе де смакували смачною кавою, тістечками та піцею. 

Після відпочинку у ТРЦ «Подоляни» ми гуляли центром міста, де проходили 

біля пам’ятників Данила Галицького та Соломії Крушельницької. Наталія 

Володимирівна розповідала нам про їхнє життя та діяльність. Найбільше сподобалася 

та запам’яталася набережна міста, де нас зворожував вигляд нічного Тернополя. 

Особливу атмосферу створювали бурхливі хвилі ставу.  

 

Кульмінацією нашої поїздки став похід в драматичний театр на музичну 

комедійну виставу «Як наші діди парубкували». Вона була дуже захоплюючою та 

цікавою, гра акторів здійснювалася на вищому рівні. Кожен епізод цієї вистави 

закарбувався у нашій пам’яті. Вона допомогла нам поринути в минулі часи та 

зрозуміти суть життя і традицій наших предків. По закінченню музичної комедії «Як 

наші діди парубкували» весь зал аплодував стоячи. Ми зрозуміли, що театральне 

мистецтво потребує більшої уваги сучасної молоді.  



 

Переповнені незабутніми враженнями та щасливі ми повернулися до нічного та 

вже такого рідного Кременця. Дякуємо, та з нетерпінням чекаємо наступної поїздки з 

найкращими організаторами – Приймас Наталією Володимирівною та Колісецьким 

Сергієм Миколайовичем! 
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